

姆拉迪奇首次出庭

前波黑塞尔维亚族军队司令拉特科·姆拉迪奇3日在荷兰海牙首次出庭,称自己“病情严重”,拒绝就“可憎指控”作答。

病情严重状况不佳

当天,设在荷兰海牙的联合国前南斯拉夫问题国际刑事法庭举行听证。

姆拉迪奇头戴一顶浅灰色军便帽,身穿一件灰色条纹外套,系着领带。他在法庭落座后摘下帽子,脑袋近乎秃顶。美联社记者描述,听证会开始后,姆拉迪奇坐在两名警卫之间,每名警卫分别挽着他的一条胳膊,支撑着他。

姆拉迪奇话语缓慢,略显含糊,却似乎了解听证会程序。当法官要求确认他的姓名时,他说:“我是拉特科·姆拉迪奇将军,全世界都知道我是谁。”

姆拉迪奇似乎无法使用右手。听证会期间,警卫帮他戴上耳机,以便他能听到塞尔维亚语同声传译。

主审法官阿方斯·奥里问:作为前南刑庭的嫌疑人,



姆拉迪奇(中)接受前南刑庭审理 新华社/美联

是否了解自己的权利。姆拉迪奇回答,他“病情严重、状况不佳”,需要更多时间了解所面临的指控。

前南刑庭1995年7月指控姆拉迪奇1992年至1995年波黑战争期间犯种族灭绝罪、战争罪和反人类罪。

可能面临终身监禁

美联社报道,姆拉迪奇这次露面依然显现“傲慢”。听证会开始前,他举起左手,向旁听席致意。

姆拉迪奇不愿警卫帮助他行动。“我不想(警卫)拉着我的胳膊,好像我是盲人,”他

说,“我自己能走。”

听证会期间,姆拉迪奇告诉法官奥里,他不想在法庭上听到宣读针对自己的指控,哪怕“一个字母或一个单词”。

奥里宣读38页起诉书概要和11项指控时,姆拉迪奇摇头,以示否认。

问及是否愿意进入认罪程序,姆拉迪奇说,他不想回应这些“可憎指控”和“荒谬措辞”。“我(在波黑战争中)保护过自己的国家和人民……如今,我正捍卫自己,”他说,“我只想说,我想活着看到自己获得自由。”

原定100分钟的听证开始

不久后便结束。姆拉迪奇要求听证进入不公开环节,以讨论他的健康。公众和媒体记者不能旁听。

奥里说,姆拉迪奇有30天时间考虑是否认罪。下次听证会定于7月4日,如果姆拉迪奇届时依然否认有罪,法庭将替他提起无罪抗辩。如果罪名成立,姆拉迪奇面临最重处罚是终身监禁。

»相关新闻

卡拉季奇同日受审

3日,姆拉迪奇的政治盟友、前波黑塞族领导人拉多万·卡拉季奇在邻近的另一处法庭出庭。

卡拉季奇1992年至1995年波黑战争期间担任波黑塞族政治领导人。前南刑庭检察官指控卡拉季奇在波黑战争期间犯种族灭绝、战争罪和反人类罪等11项罪名。2008年7月21日,卡拉季奇在塞尔维亚境内被捕,同月30日被移交前南刑庭。

李良勇(新华社供本报特稿)

地中海翻船250多人失踪

一艘渔船搭载数百名北非难民从利比亚驶往意大利途中在地中海搁浅,2日获救过程中发生踩踏事件,导致船只倾覆,至少2人死亡,250多人失踪。

这艘渔船5月31日在距突尼斯盖尔甘奈岛大约30公里的海域搁浅,随即发出求救信号。

突尼斯海岸警卫队和军方所派救援船只当天晚些时候抵达,次日开始转移渔船乘客。然而,不少乘客争相逃离时发生踩踏,再加上风浪较大,导致渔船倾覆。

多家媒体报道,只有一艘渔船倾覆,乘客总数大约840人。杨舒怡(新华社供本报特稿)

穆迪威胁重评美国主权信用评级

据新华社纽约6月2日电(记者 牛海荣 纪振宇)全球信用评级机构穆迪投资者服务公司2日警告,如果美国在未来几周内不调高其法定债务上限,该机构可能会对美国的3A主权信用评级进行重新评估。

穆迪在声明中说,如果美国国会在未来几周内达成协议,调高法定债务上限并避免出现债务违约,穆迪将维持美国的3A评级。但是,评级前景将取决于有关削减赤字谈判的结果。如果穆迪认为最终的协议可以实质性地降低美国的赤字水平,该机构将维持对美国主权债务“稳定”的前景展望,相反,穆迪有可能会将其前景展望降至“负面”。

俄军火库爆炸 2.8万人疏散

据新华社电 俄罗斯中部乌德穆尔特共和国一座军火库2日深夜起火后发生爆炸并起火,周边超过2.8万人被紧急疏散。

乌德穆尔特共和国紧急情况部3日上午说,这座军火库靠近伊热夫斯克市附近的普加沃村,大火午夜前燃起,存储炮弹的库房起火,炮弹在爆炸。俄罗斯电视台说,军火库内存储着待摧毁的各种老旧弹药,爆炸物总量相当于5.8万吨TNT炸药(三硝基甲苯,也称黄色炸药)。

7旬老人枪杀5人后自杀

美国亚利桑那州西南部的尤马县当地时间2日上午发生连环枪击案,5人被打死,凶手随后开枪自尽。凶手73岁,在尤马县6个不同场所实施连环枪击,打死前妻、律师等人,死者中还包括一名法官。当地法院一度进入高度戒备状态。

枪杀经办离婚案件律师

美联社转引当地媒体《尤马县太阳报》的报道,枪手为73岁的凯利·戴斯,遇害者中包括经办其与妻子离婚案件的律师,62岁的杰罗德·谢利。

《尤马县太阳报》记者从当地公共档案中发现,戴斯曾是一名农场主,2002年与妻子结婚,2006年离异,其居住的活动房屋被判归前妻所有,前妻为迫使其搬走,还向法院申请了强制令,而经办律师就是谢利,戴斯可能因此怀恨在心。

连前妻的朋友都不放过

当地媒体报道称,第一起杀人案发生在当地时间2日凌晨5时许,地点为尤马县城以东位于高速公路交界处的一个院落中,受害者为枪手前妻的一个朋友。威尔顿警察大卫·罗德里格斯表示,这名受害者身中4枪但无生命危险,已被紧急送往医院救治。

第二起枪击案发生在当地时间上午9时,地点仍在威尔顿附近,受害者为凶手的前妻,

中枪死在自家前院。

第三名受害者即律师谢利,死亡时间为第二起枪击案发生后约15分钟,地点为尤马县城中心的谢利律师事务所内。枪手随后又先后杀死三人,其中一人是法官。警方立即发布通缉令,追捕一名“穿绿色衬衣的老年白人男子”。

当地时间下午4时53分,枪手戴斯的车在距离尤马县城东北,95号州道附近的布莱斯德尔沙漠中被发现,戴斯本人在车内中枪死亡,死因初步判明为自杀。

学校法院一度关闭

尤马县位于美国亚利桑那州、加利福尼亚州和墨西哥交界处,治安形势一向严峻。事件发生后,当局封闭了当地一家法院和多所学校,并在确信没有危险之后重新开放。

当地警方暂时不愿透露更多细节,而尤马镇镇长克雷格则表示,这是一起悲剧,尤马是一个小地方,社区里的人相互熟悉,彼此关系密切,这样的恶性事件既罕见,又令人悲痛。

综合新华社《北京晚报》报道



警察安慰受害人家属

盱眙龙虾 品位生活

第十一届中国·盱眙国际龙虾节于2011年6月12日盛大开幕

诚基·百家湖小公馆
CHENG JI · BAI JIA LAKE MANSION

60多万抢3房 不限购! 仅限3天 秒杀

庆端午佳节,特推出部分挑高房源!不分朝向、楼层,全部一口价!
秒杀时间:2011年6月4日—6日,限时限量,先秒先得!

百家湖国际花园 88-148m²
丹佛SOHO公馆 43-55m²
地铁现房 清盘特惠

4.9米挑高公寓 一层变两层 47m²变3房 | 5.9米挑高办公 不限购 投资至宝

VIP专线: 025-52100222 52100333